11Iro

HUmsa: BanentuH [anpHu# BocTok
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.10.2010 09:34:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.10.2010 09:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186750/answer/186751




[To 1 cmepmMorpaMMe: OJIMTOCIIEPMHUSI, OJTUT0300CIIEPMUSI, HEKPOCIIEPMHUSI, aCTEHO300CIIePMHUSI.

[To 2 criepMorpaMme: OJIMTOCIIEPMHMSI, OJTUTO300CIIEePMHUSI, HaTU4Yre arT/IIOTUHAIUY,
aCTeH0300CIIEPMHUSI.

YuuTeiBas, 4TO 5 €T He MOoIy4YaeTcs 3a4aTUsl eCTECBEHHBIM ITyTeM, cienyeT BhnonHuThs IKO/MKCH,
nu6o, ecnu Bam 3TO HeIpueMsieMo, IIPoaoIKaiTe 00CIeOBAaThCS U JIEUUTHCS, HO MOXKETe TIOTPATUTh
O4YeHb MHOTO BpeMEeHU U CPEACTB.



